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Задание 1      
Составьте уравнения реакций, соответствующих приведенной схеме:

S → Al2S3 → H2S → SO2 → H2SO4 → SO2 → CaSO3


Задание 2
2. При сгорании 4,3 г органического соединения образовалось 6,72 л углекислого газа, измеренных при нормальных условиях, и 6,3 г воды.  Относительная плотность паров этого вещества по водороду равна 43. 
2.1. Установите молекулярную формулу вещества. 
2.2. Составьте структурные формулы всех возможных его изомеров и приведите их названия.


Задание 3          
 Смесь хлорида и сульфата магния  массой 2 г растворили в воде. К полученному раствору добавили избыток раствора нитрата бария. Выпавший осадок отделили, промыли, высушили и взвесили. К оставшемуся раствору добавили избыток раствора нитрата серебра. При этом также выпал осадок, который промыли, высушили и взвесили. Масса второго осадка оказалась в три раза больше массы первого осадка. 
3.1. Составьте уравнения описанных реакций. 
3.2. Рассчитайте массовые доли солей в исходной смеси. 







Желаем успеха!



